
Задание 1.2 
Проверить, что для любых множеств А, В, С выполнение включения а влечет 

выполнение включения р . Проверить другие возможные импликации. 
№ а / ? 
] АпВ^ С А и 5 е {ААВ)и(АпС) 
2 АпВ(^С А\Сс (Л\С 
- > 

:> АглВ^С А Л С с ( ^ \ 5 ) и С 
4 АпВ^С (В\С)к^(А\С ^ААВ 

5 ЛглВ^С В^(В\А)к^С 
6 А^ВиС АЛС ^{АглВ)иС 
7 А с 5 и С А \ В с ^ п С 
8 А с 5 и С А и 5 с 5 и С 
9 А с ^ и С ( А \ В ) и ( / ^ п С ) с С 

1 0 А^ВиС (А\С) и ( 5 \) с 5 

1 1 А^ВиС (А\В)\СсС\
1 2 А^В^С ААВ<^^А^^В)к^С 

1 3 АиВ^С АпС а Аи{В\А) 
1 4 АиВ^С А п 5 с ( Б п С ) и ( ^ п С ) 

1 5 АV^В^С В \ А с 5 п С 
1 6 А^В\С АпВаА\С 
1 7 А с Л\ СглВ^ВХА 
1 8 А и ^ с С А АС с С\
1 9 АиВ^С {В\С)и(А\В)яАпС 

2 0 А и Б с С В^Аи{С\А) 

2 1 В\СсА АиВ^(ВпС)иА 

2 2 В\СсА ВАС ^Си{АпВ) 

2 3 В\СсА В\Ас(С\А)и{АпВ) 

2 4 В\СсА В с С и ( В п Л ) 

2 5 В\СсА В ЛС с С и ^ 
2 6 В\Сс=А В с С и ( Л \ С ) 

2 7 ВсС\ Аи(В\С)яА\В 

2 8 ВеС\ {А\В)^{ {В\С)\А)^А 
2 9 ВсС\ ( В \ С ) и ( 5 \ Л ) с 5 п С 

3 0 ВсС\ СV^В^{С\А)и^С\В)  
3 1 АпВ^С ААС ^{АпВ)^С 
3 2 А с 5 и С А и 5 с (ААВ)и(АпС) 
3 3 А^В<^С А\С^{А\В)иС 
3 4 А^В\С (А\В)\СсС\
3 5 В\СсА (А\С) и ( 5 \) с 5 
3 6 В\СсА А п 5 с ( В п С ) и ( . 4 п С ) 
3 7 ВсС\ (В\С)^^(Л\Сс^АВ 
3 8 А с В^С В Л С с С и ( ^ п 5 ) 
3 9 А с 5 \ ^ А \ В ) у ^ { { В \ С ) \ А ) ^ А  
4 0 Л и В с С (В\С)и(^ \) с Л п С 


